

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.11.2024 № 1327

## г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в муниципальную программу «Профилактика терроризма, экстремизма, других правонарушений и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.07.2019 № 873 «О разработке и реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», постановлением образования «Город Кирово-Чепецк» администрации муниципального Кировской области от 02.07.2024 № 730 «О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области 01.07.2019 № 870». ОТ администрация образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» муниципального Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменения в муниципальную программу «Профилактика терроризма, экстремизма, других правонарушений и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», утвержденную постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.10.2019 № 1533 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 23.01.2020 № 56, от

06.03.2020 № 277, от 05.10.2020 № 1245, от 09.11.2020 № 1406, от 04.12.2020 № 1568, от 22.12.2020 № 1676, от 22.01.2021 № 46, от 29.01.2021 № 84, от 09.06.2021 № 596, от 27.09.2021 № 1059, от 08.10.2021 № 1142, от 09.11.2021 № 1270, от 02.12.2021 № 1380, от 24.12.2021 № 1579, от 03.03.2022 № 230, от 20.05.2022 № 532, от 30.05.2022 № 564, от 02.08.2022 № 845, от 10.10.2022 № 1133, от 09.11.2022 № 1260, от 12.12.2022 №1465, от 01.01.2023 № 11, от 03.03.2023 № 289, от 03.07.2023 № 811, от 28.09.2023 №1360, от 10.11.2023 № 1626, от 28.11.2023 № 1726, от 04.12.2023 № 1782, от 25.12.2023 № 1962, от 05.03.2024 № 244, от 27.06.2024 № 715, от 12.09.2024 № 1031, от 10.10.2024 № 1172, от 01.11.2024 № 1286) (далее — программа), изложив ее в новой редакции. Прилагается.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение новой редакции программы на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 01.01.2025 года, при этом распространяется на правоотношения, возникающие при составлении и утверждении бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Заместитель главы администрации



Т.П. Стародумова